

Errata do extrato - Extrato de Credenciamento.

O Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – IPSEMG, Contratante, por meio de sua Presidência, comunica a retificação na Autorização do extrato de publicação do Edital de Credenciamento de Prestadores de Serviços – Fisioterapeuta nº 47/2021, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais do dia 11 de Dezembro de 2021, Caderno 1, página 207: *Alteração do local de atuação.*

*Onde se lê: “PARA ATUAR NO HOSPITAL GOVERNADOR ISRAEL PINHEIRO DO IPSEMG”*

*Leia-se: “ PARA ATUAR NO HOSPITAL GOVERNADOR ISRAEL PINHEIRO (HGIP) E/OU NO CENTRO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS (CEM), DO IPSEMG”*

Belo Horizonte, 16 de Dezembro de 2021.

Bernardo Luiz Fornaciari Ramos – Diretor de Saúde – Thiago Bernardo Borges – Presidente do IPSEMG.